

交付図書の訂正について

平成24年7月10日付けで入札公告を行った「平成24年度自動車メンテナンスリース契約」に係る仕様書の内容に一部誤りがあったため訂正します。

平成24年7月23日

契約責任者

東日本高速道路株式会社

代表取締役社長 廣瀬 博

誤	正
<p>仕様書</p> <p>5-3 リース車両の内容</p> <p>リース車両の性能諸元及び納車台数は、別紙第2-1、2-2のとおりとする。</p> <p>なお、<u>入札書の受領期限までにモデルチェンジが生じた車両については、本仕様書と同等の性能を有していれば、モデルチェンジ前後の有無は問わない。</u></p>	<p>仕様書</p> <p>5-3 リース車両の内容</p> <p>リース車両の性能諸元及び納車台数は、別紙第2-1、2-2に掲げる車両の他、<u>同等性能以上の車両とする。</u></p> <p>なお、モデルチェンジが生じた車両については、本仕様書と同等の性能を有していれば、<u>モデルチェンジ前後は問わない。</u></p> <p><u>また、ボディカラーにメーカーによる廃盤が生じた場合は、費用の生じないメーカーオプション以外のボディカラーを適用することとし、契約締結後、別途指定する。</u></p>
<p>仕様書 別紙第1</p> <p>ボディカラー①</p> <p>59 盛岡管理事務所</p> <p>トヨタエスティマハイブリット X <u>ライトブルーマイカメタリック</u></p> <p>212 所沢管理事務所</p> <p>トヨタエスティマハイブリット X <u>ライトブルーマイカメタリック</u></p> <p>251 さいたま工事事務所</p> <p>トヨタエスティマハイブリット X <u>ライトブルーマイカメタリック</u></p> <p>297 新潟支社</p> <p>トヨタエスティマハイブリット X <u>ライトブルーマイカメタリック</u></p>	<p>仕様書 別紙第1</p> <p>ボディカラー①</p> <p>59 盛岡管理事務所</p> <p>トヨタエスティマハイブリット X <u>シルバーメタリック</u></p> <p>212 所沢管理事務所</p> <p>トヨタエスティマハイブリット X <u>アイスチタニウムマイカメタリック</u></p> <p>251 さいたま工事事務所</p> <p>トヨタエスティマハイブリット X <u>アイスチタニウムマイカメタリック</u></p> <p>297 新潟支社</p> <p>トヨタエスティマハイブリット X <u>アイスチタニウムマイカメタリック</u></p>

以 上